

Μπόνιρινγκ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-2

Ολύμπικ.. Σε άλλους ρυθμούς

Το είχαμε προβλέψει και δεν πέσαμε έξω. Ο νέος πρόεδρος Μπιλ Πάππας και η νέα διοίκηση έφερε την αλλαγή στον Ελληνικό σύλλογο.

Από την πρώτη αγωνιστική το Ολύμπικ δήλωσε πρωταγωνιστής πετώντας από πάνω του όσα κόμπλεξ είχε αποκομίσει από την περασμένη αποτυχημένη διοίκηση Τσιούλου- Αθανασέρη. Από την πρώτη αγωνιστική του 2017 φώναξε δυνατά να το ακούσουν όλοι, ότι δεν είναι πλέον κομπάρσος και ρυθμιστής στην Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ αλλά μια ομάδα που γλυκοκοιτάζει τίτλους.

Η δουλειά του πορτογάλου τεχνικού με το αγγλικό όνομα, Τζέιμι Μονρό και του άξιου συνεργάτη του Πίτερ Ζορμπά, φάνηκαν καθαρά και ξάστερα μέσα στον αγωνιστικό χώρο του Bonnyrigg Sports Ground. Ένα δεμένο σύνολο με διαρκή κίνηση, με άψογη εφαρμογή του 4-3-3, με τις τρεις γραμμές άμυνας-κέντρου-επίθεσης να παίζουν σε μικρή απόσταση μεταξύ τους, κυκλοφορώντας την μπάλα άψογα σε όλους τους χώρους, σε όλη την διάρκεια του αγώνα. Παλιοί και νέοι δείχνουν να έδεσαν μεταξύ τους, κάτι που οφείλεται στην φιλοσοφία του πορτογάλου τεχνικού στα «Όσο περισσότερα παιχνίδια προετοιμασίας μπορούμε», όπως χαρακτηριστικά είχε δηλώσει αποκλειστικά στον ΚΟΣΜΟ πριν την βασική

προετοιμασία της ομάδας αρχές του περασμένου Δεκέμβρη.

Ενθουσιασμός στις τάξεις των Ελλήνων φιλάθλων με το καλημέρα, είναι ένα αισιόδοξο μήνυμα που θα περάσει στους πολυπληθείς φίλους της ομάδας μας, που για τους γνωστούς λόγους – μη λέμε τα ίδια και τα ίδια, για τα λάθος πρόσωπα που διοικούσαν τον σύλλογο εννοούμε και τους κατανοούμε απόλυτα- προτιμούσαν την αποχή, το ψάρεμα, το κυνήγι, τις μπαρότσαρκες, από το να δίνουν το παρόν τους στις κερκίδες.

Ενθουσιασμός και σε μας όλους τους συνεργάτες του αθλητικού magazine του ΚΟΣΜΟΥ, που μας αρέσει το καλό, απλό, γρήγορο, κάτω στο χόρτο ποδόσφαιρο, διαπιστώνοντας ότι το Ολύμπικ την χρονιά αυτή αλλάζει αγωνιστική σελίδα.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που είδαμε έναν «άρχοντα» στη μεσαία γραμμή τον Μαξ Μπέρτζες με το νούμερο 14 να κατευθύνει το παιχνίδι της ομάδας του με άνεση και μοναδική μαεστρία, μοιράζοντας ασιστ, τροφοδοτώντας άψογα τους συμπαίκτες του. Γνώμη μας είναι ότι ο Μαξ είναι ένας από τους καλύτερους μέσους που αγωνίζονται στην κατηγορία, εφάμιλλος του Χρήστου



Το νέο Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν είναι πλέον κομπάρσος αλλά πρωταγωνιστής...

Τομαρά που στο παρελθόν είχε διδάξει ποδόσφαιρο σε συμπαίκτες και αντιπάλους με την φανέλα του Ολύμπικ και του Μπλακτάουν Σίτι.

Δυνατός, γρήγορος και μεγάλος μπαλαδόρος και δεινός σκόρερ, ο Ασιάτης Γιου Κουντόκι που έκανε ντεμπούτο με δύο υπέροχα γκολ (25', 43') στην εστία του νεαρού τερματοφύλακα των Σέρβων Στεβαν Σαβίσικ, που έχει αντικαταστήσει προσωρινά τον δικό μας Τζέιμι Χρονόπουλο που επιστρέψει οσονούπω στους αγωνιστικούς χώρους μετά τον σοβαρό τραυματισμό του πέρσι στον αγώνα εναντίων των Κροατών του Σίδνεϊ στον δεύτερο γύρο.

Σίγουρα η επιστροφή του Γιάννη Σπυράκη στην άμυνα του Ολύμπικ θα βοηθήσει και μαζί με τον βετεράνο πορτιέρο όσο και γίγαντα Πολ Χέντερσον και τον χαλκέντερο Μιτς Σταματέλη θα κάνουν έναν υπέροχο αμυντικό τρίο. Ο αειθαλής Νίκος Τσαταλιός που δεν ξεκίνησε στην ενδεκάδα λόγω κάποιων ενοχλήσεων μπαίνοντας στο 63' έδειξε ότι αποθεραπευμένος θα βοηθήσει πολύ το σύνολο..

Η ομάδα κάτω των 20 ετών, με ποδοσφαιριστές που θα τους δοθούν ευκαιρίες στην

πρώτη ομάδα σύμφωνα με δηλώσεις του πορτογάλου τεχνικού, νίκησαν με 3-1.

Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Σπυράκης, Σταματέλης, Παπαγγελόπουλος, Μανδώνης, Παβίσεβιτς (Μουρντουκούτας 83'), Αν (Τσαταλιός 63'), Κουντόκι, Μαξ Μπέρτζες, Νταρσι Μπέρτζες, Κασέτης (Ρόντις 63').

Δηλώσεις..

Τζέιμι Μονρό. «Είμαι ευχαριστημένος με την απόδοση της ομάδας στο πρώτο ημίχρονο, όχι όμως και στο δεύτερο. Για τον λόγο αυτό έριξα στον αγωνιστικό χώρο έμπειρους ποδοσφαιριστές. Είχαμε δύο βασικές απουσίες στον πρώτο μας αγώνα».

Μαξ Μπέρτζες. «Άκουγα τον Μπράνκο Κουλίνα να λέει πάντα τα καλύτερα λόγια για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, αν και Κροάτης. Με την επιστροφή μου από την Πορτογαλία βρήκα την ευκαιρία να φορέσω την φανέλα του συλλόγου που γνώριζα ότι είναι ένας μεγάλος σύλλογος. Και είναι αλήθεια. Το Ολύμπικ είναι η ομάδα που μπορώ να δώσω τον καλύτερο εαυτό μου. Πιστεύω ότι έχουμε καλό σύνολο και θα έχουμε καλή πορεία».



By Madeline

Με μεγάλη επιτυχία έλαβε χώρα σε γνωστό ρεστοράν της πόλης του Σίδνεϊ η εκδήλωση για την έναρξη της νέας σεζόν, με πολλούς επίσημους καλεσμένους, χορηγούς και φίλους του Ελληνικού συλλόγου. Ο νέος πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Μπιλ Πάππας στην ομιλία του ήταν σύντομος αλλά αρκετά περιεκτικός. Τόνισε την πίστη του ότι η νέα σεζόν του 2017 θα είναι πετυχημένη σε έναν ιστορικό σύλλογο που κλείνει

τα 60 χρόνια προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο και στην αθλούμενη νεολαία. Τόνισε επίσης ότι ο Ελληνικός σύλλογος δίνει προτεραιότητα στους νεαρούς ποδοσφαιριστές και είναι αισιόδοξος ότι θα βγουν αρκετοί καλοί ποδοσφαιριστές από την ακαδημία του συλλόγου, που χρειάζεται καινούργια ταυτότητα, καινούργιο λόγο ύπαρξης και ριζική ανανέωση στον οραματισμό του μέλλοντος» **Στην άριστη** από κάθε άποψη αυτή

εκδήλωση, ο Ελληνικός σύλλογος βράβευσε παλαιμάχους ποδοσφαιριστές που φόρεσαν την φανέλα του Ολύμπικ, όπως ο τέως τεχνικός της ομάδας, Γκραντ Λι, ο Άμπα Σάαντ και ο Άντε Γιούρικ.. **Την όλη** βραδιά παρουσίασε άψογα όπως πάντα ο γνωστός αθλητικός τηλεπαρουσιαστής, Σάμιον Χιλ, που μίλησε με διοικούντες, ποδοσφαιριστές και τους βραβευθέντες παλαιμάχους ποδοσφαιριστές.

